
災害損失申報須知  
Hal- hal penting yang harus diperhatikan pada pelaporan kerugian akibat bencana alam 

步驟 Langkah-langkah 

  拍照留證 

Mengambil foto 

disimpan 

sebagai bukti. 

  30 日內檢附相關文件提出申請 

Dalam waktu 30 hari melengkapi 
dokumen bersangkutan untuk 

mengajukan permohonan. 

  國稅局、地方稅捐機關 

Biro Perpajakan ,Instansi 
perpajakan daerah yang 

terkait. 

綜所稅 Pajak Penghasilan 
 全部毀損：發生年度之房屋評定現值之認列 

Kerusakan seluruhnya：sesuai nilai rumah yang diakui pada tahun pajak 

tersebut. 

部分損害：以修理費憑證核實認定 

Sebagian kerusakan berdasarkan bukti biaya perbaikan yang diakui. 

屋瓦 Genting 

門窗 Pintu jendela  

裝潢 Renovasi 

以修理費憑證核實認定 

Berdasarkan bukti  biaya perbaikan yang telah diakui. 

傢俱 

Perabotan  rumah tangga 

電器 

Barang-barang  elektronik 

無法修復者：一律採平均法予以估算 

Untuk barang  yang  tidak dapat diperbaiki  perhitungannya menggunakan 

metode rata-rata. 

可修復者：以修理費憑證核實認定 

Untuk barang yang dapat diperbaiki berdasarkan bukti biaya perbaikan 

yang diakui. 

衣物 Pakaian  

日常用品 

Barang kebutuhan sehari-hari 

無法提出證明文件者，損失不超過當年度所得稅法規定之免稅額合計數為限 

Bagi yang tidak dapat menunjukan bukti dokumen,   kerugiannya tidak 

boleh melampaui ketentuan  pajak penghasilan dan  tunjangan tidak kena  

pajak pada tahun pajak tersebut. 

營所稅 Pajak Pendapatan Badan usaha 

建築物 Bangunan gedung  

機械  Mesin-mesin 

器具  Peralatan 

全部毀損：資產帳面未折減餘額計算 

Seluruh kerusakan :  saldo  asset  yang tertera  dibuku yang  perhitungannya   

belum ada pengurangan. 

部分毀損：以修理費憑證核實認定 

Sebagian kerusakan : berdasarkan bukti biaya perbaikan yang sesuai 

ketentuan telah diakui. 

商    品 Produk barang 

原物料 Bahan baku 

在製品 Barang dalam proses 

以證明文據者憑證核實認定 

Berdasarkan bukti dokumen yang sesuai  ketentuan yang telah di diakui. 

營業稅 Pajak Penjualan  

小規模營業者 

Pengusaha kecil 

以實際營業日數查定計算其營業稅額 

Berdasarkan jumlah hari kerja yang sebenarnya untuk menentukan 

perhitungan pajak penjualan 

貨物稅 Pajak barang 

貨物受損不能出售 

Untuk Barang yang mengalami 

kerusakan tidak dapat dijual 

檢附證明文件辦理退稅，如無法如期申報，經查後屬實，可展延一個月 

Dengan melengkapi dokumen yang terlampir untuk pengurusan 

pengembalian pajak ,jika  tidak dapat mengajukan permohonan sesuai 

jadwal, setelah diperiksa kebenarannya. permohonannya boleh di 

perpanjang waktu selama satu bulan. 

菸酒稅 Pajak rokok dan minuman keras 

受損不能出售者 

Karena kerusakan tidak dapat 

dijual  

災害發生 15 日內，檢附損失清單及相關證明文件向主管機關報備，可展延
一個月  

Dalam  15 hari setelah bencana terjadi, dengan melengkapi dokumen bukti  

kerugian serta daftar kerusakan  dan melaporkan  kepada pihak yang 

berwenang, permohanannya  boleh diperpanjang  selama (satu) 1 bulan. 

 廣告 
lklan 

財政部中區國稅局 

Department Keuangan Biro Perpajakan Wilayah Tengah 

房屋  Rumah 


